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Απολαύστε ταινίες, αθλητικά και παιχνίδια σε μεγάλη οθόνη με αυτόν 
τον προσιτό βιντεοπροβολέα οικιακού κινηματογράφου υψηλής 
ποιότητας και μικρού μεγέθους 4K PRO-UHD.

Μετατρέψτε το σπίτι σας στο κέντρο της δράσης με αυτόν τον βιντεοπροβολέα με 
λειτουργίες παιχνιδιών 4K PRO-UHD. Οι ευκρινείς εικόνες, οι έντονες αποχρώσεις του 
μαύρου και η αρμονική κίνηση, καθώς και η εξαιρετική συνδεσιμότητα και η εύκολη 
εγκατάσταση και ευθυγράμμιση, καθιστούν αυτόν τον βιντεοπροβολέα την καλύτερη 
επιλογή για όλη την οικιακή ψυχαγωγία.4 Η μικρού μεγέθους και καμπυλωτή σχεδίασή 
του διευκολύνει την τοποθέτηση στο σπίτι σας.

Παιχνίδια στη μεγάλη οθόνη
Αυτός ο βιντεοπροβολέας οικιακού κινηματογράφου 4K PRO-UHD1 μπορεί να 
δημιουργήσει μια εμπειρία μεγάλης οθόνης στο σπίτι σας, με χρόνο καθυστέρησης 
κάτω των 20 ms και εικόνες που φτάνουν έως τις 500 ίντσες. Αποδίδει άψογα ακόμα και 
τις πιο ατμοσφαιρικές σκηνές με ευκρινώς προσδιορισμένες λεπτομέρειες σκιάσεων και 
βαθιά μαύρα, ενώ αυξάνει τη φωτεινότητα μέσω Gamma Uplift για μια πιο βελτιωμένη 
εμπειρία παιχνιδιών. Ιδανικό για βραδιές παιχνιδιού με τους φίλους σας.

Εύκολη εγκατάσταση
Ο μικρός και ελαφρύς EH-TW6150 μετακινείται και τοποθετείται εύκολα. Επιπλέον, η 
κατακόρυφη μετατόπιση φακού, το ζουμ x1,6 και η διόρθωση keystone εξασφαλίζουν 
εύκολη ρύθμιση της εικόνας ενώ παράλληλα διαθέτει θύρα HDMI 1.4. 

Απολαύστε ζωντανές, ρεαλιστικές εικόνες
Η τεχνολογία 3LCD της Epson εξασφαλίζει εξαιρετικά φωτεινές, αλλά γεμάτες χρώμα 
εικόνες, παράγοντας εξίσου υψηλή απόδοση λευκού και έγχρωμου φωτισμού3. Ακόμα 
και σε φωτεινά καθιστικά, αυτός ο βιντεοπροβολέας 4K PRO-UHD προσφέρει εικόνα με 
φωτεινότητα 2.800 lumen και λόγο αντίθεσης 35000:1.

Απολαύστε έως 15 χρόνια ψυχαγωγίας²
Με διάρκεια ζωής της πηγής φωτός της λάμπας έως και 10.000 ώρες2, μπορείτε να 
παρακολουθείτε καθημερινά μια ταινία για
έως και τα επόμενα 15 χρόνια χωρίς να χρειάζεται να τις αντικαταστήσετε. Οι 
βιντεοπροβολείς Epson φημίζονται για την αξιοπιστία τους, επομένως δεν χρειάζεται να 
ανησυχείτε ότι θα χάσετε ούτε ένα λεπτό από την αγαπημένη σας ταινία, το παιχνίδι ή 
κάποια εκπομπή.
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ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ

Lamp – ELPLP97 – EB9XX/W49/X/E20/U50/EB-
x05/x41/x42/EH-TW6
V13H010L97
Air Filter - ELPAF54
V13H134A54
Ceiling Mount (White) - ELPMB23
V12H003B23

1.  Η τεχνολογία βελτίωσης 4K μετατοπίζει κάθε pixel
διαγωνίως διπλασιάζοντας την
2.  ανάλυση Full HD.
3.  Με βάση την παρακολούθηση κατά μέσο όρο μιας ταινίας
διάρκειας 1 ώρας και 45 λεπτών καθημερινά και τη ρύθμιση
της λάμπας στην οικονομική λειτουργία.
4.  Η φωτεινότητα των χρωμάτων (απόδοση έγχρωμου
φωτισμού) στην πιο φωτεινή λειτουργία, όπως υπολογίστηκε
από τρίτο εργαστήριο σύμφωνα με το IDMS 15.4. Η
φωτεινότητα των χρωμάτων ποικίλλει ανάλογα με τις
συνθήκες χρήσης. Κορυφαίοι σε πωλήσεις βιντεοπροβολείς
3LCD της Epson έναντι κορυφαίων σε πωλήσεις
βιντεοπροβολέων DLP 1 chip βάσει των δεδομένων πωλήσεων
της NPD για το διάστημα μεταξύ Οκτωβρίου 2019 και
Σεπτεμβρίου 2020.
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